
2008 年 5 月 21 日開催 

日本研修コーディネーター協会  

第一回 ワークショップ 参加アンケート結果 
 

◆ アンケート １５枚 

 

◆ 本日のワークショップの満足度 
  
  100％     ２名   
  99～75％   ９名  
  74～50％   ４名  
  49 ％以下   ０名    
     
 
 
◆ 本日のワークショップの感想をお書きください。（抜粋） 

 
・ワークショップの組立が新鮮でした。（講師） 
 
・研修を内容からコーディネートしていくという視点にはっとしました。（人事担当者） 
 
・立場の異なる方や同じ営業担当の方と一つのテーマに関してディスカッションできる場は 
とても有意義だと感じました。（研修会社） 

 
・研修も１つのテーマを基に何種類も作れるものだとびっくりしました。（研修会社） 
 
・人事の方の話も聞けてよかった。もう少し時間がほしい。（研修会社） 
 
・限られた時間の中で充実した内容でした。参加者の意識も高く、積極的な意見が飛び交い、 
 良いディスカッションができたと思います。自分の引き出しがまた増えました。（人事担当者） 
 
・コーディネートに重きの時間だと尚うれしいと思いました。（講師） 
 
・具体例などを聞いて非常にわかりやすかった。思考力をビジネスに生かす第一歩がわかった。 
 （人事担当者） 
 
・いろいろな人の考えを知るという意味でグループワークは参考になった。（研修会社） 
 
・新しい気づきがありました。（講師） 
 

  ・時間が短いため、深い討議が難しいという点を感じました。参加された皆様の意識が高く、

刺激されました。（研修会社） 
 
  ・他の方の様々なアイデアが面白かった。（講師） 
 

・身近なことが研修のテーマになるということがわかった。（その他） 
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